

河南等地家电下乡11月30日结束

新华社北京9月16日电 记者16日获悉,财政部、商务部、工业和信息化部近日下发通知,对山东、河南、四川和青岛家电下乡政策到期后停止执行等有关问题进行明确。

通知称,为扩大农村消费,提高农民

生活质量,2007年12月1日起,山东、河南、四川和青岛实施家电下乡政策试点。自试点以来,三省一市家电下乡政策成效显著,拉动消费、便农惠农效果明显。根据相关规定,2011年11月30日三省

一市家电下乡政策将执行到期。

通知还称,2011年11月30日,三省一市家电下乡政策如期结束。自2011年12月1日起,户口所在地为三省一市的原补贴对象购买家电下乡产品,不再享受财政补贴政策。



**骑车上下班
陈光标发补贴
每月300元至600元**

9月16日,陈光标(前)带领员工骑车上街宣传低碳绿色出行理念。

当日,为迎接“中国城市无车日”,全国道德模范陈光标在他的公司开展“员工无车日”活动,向员工们发放200多辆自行车,并宣布对骑车上下班的员工给予每月300元至600元的经济补贴,以鼓励“低碳绿色出行”。陈光标还带领公司员工50多人骑车上街,进行“大力发展公共交通,倡导低碳绿色出行”的宣传。新华社记者孙参摄

我国汽车保有量破亿 私家车成增长主因

新华社北京9月16日电 (记者邹伟)记者从公安部交管局获悉,截至2011年8月底,全国机动车保有量达到2.19亿辆。其中,汽车保有量首次突破1亿辆,占机动车总

量的45.88%,是机动车的主要构成部分。

据介绍,2006年至2010年,汽车保有量年均增加951万辆。今年前8个月,汽车保有量增加983万辆,月均增加123万辆,

高于去年同期月均113万辆的增量;其中,私人小型载客汽车增加781万辆,月均增加98万辆,占汽车增量的79.45%,是汽车实现快速增长的主要因素。

国家发改委拟缩短成品油调价间隔时间

国家发改委副主任张晓强15日在出席2011年夏季达沃斯论坛“中国‘十二五’规划”分论坛时表示,发改委正在研究推进成品油价格形成机制的完善。

张晓强说,关于价格体制进一步改革,包括资源性价格改革以及成品油价格形成机制的完善,发改委正在进行研究和推进,“通过建立具体操作方案把这些改革落到实处,再加上我们进一步扩大开放,提高对外

开放的水平,将使得‘十二五’规划提出很多目标能够比较好地实现”。

成品油价格市场化改革一直是社会关注的焦点。今年5月底,国务院批转发改委《2011年深化经济体制改革重点工作意见通知》,其中提出,将推进资源性产品价格改革作为今年经济体制改革工作的重点。位列首位的就是积极推进成品油价格市场化改革。

发改委体改司副司长连启华也指出,新的成品油定价机制以及阶梯电价等资源性产品价格改革将在年内推出。成品油价格形成机制将根据国内资源、国际市场等多方面情况进一步完善。

而根据发改委向国内主要石油公司下发的有关征求意见稿,成品油调价间隔时间将从目前的一个月缩短至10天,并拟将成品油定价权下放。(据《上海证券报》)

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内外、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

北京大兴灭门案 凶犯李磊被执行死刑

新华社北京9月16日电 (记者涂铭李京华)根据最高人民法院死刑核准裁定,北京市第一中级人民法院16日上午依法将北京大兴灭门案凶犯李磊押赴刑场,执行死刑。

2009年11月23日,李磊在北京市大兴区黄村镇其父家中用尖刀将妻子、妹妹、父亲、母亲以及两名幼子刺死。李磊作案后逃往海南,后被公安机关抓获归案。北京市第一中级人民法院在2010年10月15日对此案作出一审判决,以故意杀人罪判处李磊死刑,剥夺政治权利终身。今年3月3日,北京市高级人民法院宣布维持原判,并报请最高人民法院进行死刑复核。

受贿4900余万元 重庆广电集团原总裁 李晓枫一审被判死缓

新华社重庆9月16日电 (记者朱薇)备受关注的原全国人大代表、重庆广电集团原总裁李晓枫涉嫌受贿案16日一审宣判,重庆市第一中级人民法院判决李晓枫犯受贿罪、挪用公款罪,数罪并罚,决定执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:2001年8月至2009年5月,李晓枫在担任重庆电视台台长、重庆广播电视台集团(总台)总裁、重庆广播电视台产业有限公司董事长期间,利用职务上的便利为他人谋取利益,单独或伙同他人索取、收受周某等17人给予的财物,共计折合4904万余元。此外,2005年9月,李晓枫利用担任重庆广播电视台总裁、重庆广播电视台产业有限公司董事长职务上的便利,伙同北京某广告公司负责人翟某,共同挪用重庆广播电视台公款300万元,用于该广告公司的营利活动。2006年4月,该广告公司将300万元归还重庆广播电视台。

女大学生献血后摔倒致残 血站称无责拒绝赔偿

新华社杭州9月16日专电 (记者周竟)浙江女大学生肖佳卉献血后晕倒,撞上椅子导致左眼失明,家人面临巨额医疗费用,而血站表示晕倒与献血无关,拒绝承担赔偿责任。

肖佳卉系浙师大杭州幼儿师范学院2011届毕业生。去年暑假期间,肖佳卉到宁波市亚细亚献血车上献血300毫升,回家后觉得头晕,随后在去洗手间的路上晕倒并左眼撞上椅角,最终导致失明。肖佳卉说,目前治疗费用已花费6万余元,后续眼球摘除及更换义眼还需80多万元,而宁波市中心血站除了发给其5000元慰问金外,拒绝承担医疗费用。

肖佳卉的父亲肖元良说,女儿满怀社会责任心去献血换来的却是自己的残疾,这已经是十分不幸的事情,而血站推脱的态度更让他们心寒。

对此,宁波市中心血站14日称,肖佳卉在献血后并没有发生不良反应,医生也及时告知献血后注意事项,且肖佳卉摔倒发生在献血4个多小时后,没有证据显示肖佳卉的摔倒与献血有直接关系,因此血站无须承担赔偿责任。

对此,肖佳卉称,血站的说法不属实,认为其采血存在违规。“当时我对献血没有概念,问医生平均献多少,医生没有正面回答就直接让我献300毫升,没有告诉我还有200毫升这一档,否则我不会献300毫升;当我献完之后,也没有医生告知我注意事项,只是将相关材料放在袋子里交给了我。”肖佳卉说,她的晕倒与献血过多有关,因为献血后不久就觉得头晕,去洗手间的途中则直接失去了知觉。